## На территории городского округа Рошаль начаты работы по ямочному ремонту.

Зима, даже такая бесснежная и побившая все рекорды по плюсовым температурам, оказалась беспощадна к нашим дорогам. С началом весны обычная картина - ямы и выбоины.

Но даже самая аномально теплая погода позволила начать их ремонт раньше обычного. Он стартовал в Рошале на этой неделе.

Ямочный ремонт пройдет на всех дорогах города. Еженедельно оцифровывается порядка 10 ям, которые в ближайшее время подлежат ремонту. В первую очередь ремонтируются опасно-аварийные ямы, ямы близ социальных объектов. Окончание работ запланировано на 30 апреля.



